3 Vakspecifieke regels

Voor dit examen is de volgende vakspecifieke regel vastgesteld:

Voor rekenfouten worden geen scorepunten afgetrokken.

Wanneer echter de kandidaat bij een berekening kennelijk verzuimd heeft door schatting
controle op het antwoord uit te oefenen, wordt voor deze fouten één scorepunt
afgetrokken tot een maximum van twee scorepunten voor het geheel van de open
vragen.

4 Beoordelingsmodel

Vraag | | Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Happy Handdoek

1 B
2 C

3 maximumscore 3
voorbeeld van een juiste berekening:
* totale kosten € 105.000

nettowinst € 30.000
omzet € 135.000 1
* verkoopprijs per handdoek €135.000 = € 9,00 1
15.000
*  btw 21% € 1.89
consumentenprijs € 10,89 1
Opmerking

Let op doorwerkfouten.

4 maximumscore 1
voorbeelden van juiste bedrijfskosten:
— huisvestingskosten
— personeelskosten
— energiekosten

5 maximumscore 1
voorbeeld van een juist risico:
Als de handdoeken van lagere kwaliteit worden, is er een grote kans dat
de gevraagde hoeveelheid bij de huidige klantenkring sterk zal afnemen.

Opmerking
In het antwoord moet informatie uit informatiebron 1 gebruikt zijn.
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